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 نمره  سؤالات  ردیف 

 های زیر را مشخص کنید: درستی یا نادرستی هر یک از جمله  1

فرایند پیشرفت دانش   دانش فیزیک است و نقش مهمی در ۀ قوت های فیزیکی، نقط ح نظریه ل پذیری و اص ویژگی آزمون الف( 

 . و تکامل شناخت ما از جهان پیرامون داشته است 

 هستند. مدل ها و نظریه های فیزیکی در طول زمان همواره معتبر  ب(  

 . دهد کاری روی جسم انجام نمی است،   جایی عمود ای از نیرو که بر جابه مؤلفه پ(  

 ای از وجود نیروی دگرچسبی است. نمونه   لزی کاغذی روی سطح آب ۀ ف ماندن گیر   شناور ت( 

1 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید:  2

 کاربرد برای فشارسنج بوردون بنویسید.   2الف( 

 

لوله  درون  مایع  یا آب؟ چرا سطح  است  مایع جیوه  مقابل  در شکل  پایین ب(  از سطح  ها  در    آن تر 

 ظرف است؟ 

 

 

 طراحی آن را توضیح دهید.   ۀ پ( شکل مقابل قسمتی از بال یک هواپیما است. نحو 
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5/0 
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 مورد اضافه است(   2)   ستون سمت راست جدول تعریف یکی از موارد ستون سمت چپ است. آن را مشخص کنید.  3

  و   بررسی   امکان   تا   شود  می   آرمانی   و   ساده   قدر   آن   فیزیکی،   ۀ فرایندی است که طی آن یک پدید 

 . )...........( آن فراهم شود تحلیل 
 چسبی ( نیروی هم 1

  مولکولی بین مولکول های آنها ۀ مختلف در تماس با یکدیگر قرار گیرند جاذب ۀ هنگامی که دو ماد 

 شود. )...........( ظاهر می 
 نظریۀ فیزیکی (  2

شاره وارد   از طرف  سوی خالصی لا ور در آن، همواره نیروی با یک شاره یا غوطه  های درون جسم   به 

 . )...........( می شود 

 سازی ( مدل 3

 ( نیروی دگرچسبی 4 

 ( نیروی شناوری 5 
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 1403/10/15 تاریخ امتحان:

 دقیقه 90ت امتحان: مدّ
 شماره صندلی: 



 با طراحی یک آزمایش به سوال زیر پاسخ دهید:  4

 ؟ در آب است   آیا سنگین تر بودن یک جسم دلیلی بر فرو رفتن آن 
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 تبدیل یکاهای زیر را انجام داده و نتیجه نهایی را با نمادگذاری علمی بنویسید.  5
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( به دست  ثانیه ) کند. آهنگ رشد این گیاه را برحسب نانومتر بر میلی ( رشد می فوت )   64/8روز    15گیاهی در   6

 آورید. 
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جرم   7 به  طلیی  شما شمش  حجم    76/0  به  می داده   40  و  ادعا  و  طل  ام  چگالی  اگر  است.  خالص  طلی  کنم 

 کنید یا تأیید؟ )با انجام محاسبات( باشد، ادعای من را رد می   
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ها در حال  در شکل زیر، یک بارومتر و یک مانومتر نشان داده شده است. اگر هر دو در یک محل قرار داشته و جیوۀ درون آن  8

سانتی  چند  مخزن  درون  گاز  مطلق  فشار  باشند،  داشته  قرار  پیمانه تعادل  فشار  و  جیوه  است؟  متر  پاسکال  چند  آن  ای 

 ( و      6/13  ) 
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برابر    5فشار در عمق   9 اقیانوسی که چگالی آب آن  برابر    1/ 2  متری  پایین می   است،  تا  باشد. چند متر  برویم  تر 

 ( و   شود؟ )   7فشار برابر  
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 کیلومتری سطح دریا قرار دارد:   2در    کرد شهر  10

الف( با توجه به نمودار مقابل فشار تقریبی هوا در این  

 شهر چند کیلوپاسکال است؟ 

 

 

 

 

 

ارتفاع  ب(   تا  را در این شهر    1/ 01    آزاد حدود  کیلومتری از سطح دریای  3چگالی متوسط هوا  است. فشار هوا 

 ( )   حساب کنید و مقدار به دست آمده را با قسمت الف مقایسه کنید. 
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از    2   اگر آب با تندی کنید. را مشاهده می  آتش نشانی  ۀ بسته شده به انتهای لول  نمایی بزرگ شده از شیر در شکل زیر  11

باشد، تندی خروج آب را از شیر پیدا    25  و قطر قسمت خروجی آن    10    شود و قطر ورودی شیر   لوله وارد شیر 

 کنید. 

 

1 

لول  12 شده   ۀ  درون  وصل  گاز  محتوی  مخزن  یک  به  که  با  است   شکلی  مایع  دو   .

تعادل هستند. فشار    4/2  و    5/1  های  چگالی  مطابق شکل در 

 ( )   ای گاز درون مخزن چند کیلوپاسکال است؟پیمانه 
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  را پدر و    دهد. نیروی سنگین روی سطحی هموار نشان می ۀ  جا کردن یک جعب شکل زیر پدر و پسری را در حال جابه  13

با حرکت جسم مخالفت می     را پسر به جسم وارد می کنند و   نیروی   نیروی اصطکاک جنبشی است که  کند و  نیز 

 . جایی به جعبه وارد می شود. کار کل انجام شده روی جسم را محاسبه کنید جهت جابه   ف ل درخ 
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بیشتر از جرم   5%0، در حال حرکت است. اگر جرم جسم   با سرعت  20  به جرم   جسم  14

 است؟   چند برابر جسم   حرکت کند، انرژی جنبشی جسم   بوده و  با سرعت    جسم  
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